Условия обслуживания

Последнее обновление: 12 февраля 2018 г.

Внимательно ознакомьтесь с настоящими Условиями обслуживания («Условия», «Условия обслуживания») перед использованием мобильного приложения Cubux и веб-сайта Cubux.net («Сервис»), управляемого ООО «Финансово-Инновационное Партнерство» (ИНН/КПП 7717583711/771801001, 107564,РФ, г.Москва, ул.Краснобогатырская,д.38,стр.2,эт 2,комн.17,оф.8) («нас», «мы» или «наш»).

Ваш доступ к Сервису и его использование обусловлены вашим принятием и соблюдением настоящих Условий. Настоящие Условия применяются ко всем посетителям, пользователям и другим лицам, желающим получить доступ к Сервису или использовать его.

Получая доступ к Сервису или используя его, вы соглашаетесь соблюдать настоящие Условия. Если вы не согласны с какой-либо частью условий, у вас нет разрешения на доступ к Сервису.

Сообщения

Создавая учетную запись в нашем сервисе, вы соглашаетесь подписаться на новостные рассылки, маркетинговые или

рекламные материалы и другую информацию, которую мы можем отправлять. Однако вы можете отказаться от получения

любых или всех этих сообщений от нас, перейдя по ссылке для отмены подписки или следуя инструкциям,

содержащимся в любом отправляемом нами электронном письме.

Покупки

Если вы хотите приобрести какой-либо товар или услугу, предлагаемые через Сервис («Покупка»), вас может попросить предоставить определенную информацию, относящуюся к вашей Покупке, включая, помимо прочего, номер вашей кредитной карты, срок действия вашей кредитной карты, ваш платежный адрес и информацию о доставке.

Вы заявляете и гарантируете, что: (i) у вас есть законное право использовать любую(ие) кредитную(ые) карту(ы) или другой(ие) способ(ы) оплаты в связи с любой Покупкой; и что (ii) предоставленная вами нам информация является достоверной, правильной и полной.

Сервис может использовать сторонние сервисы для упрощения оплаты и завершения Покупок. Предоставляя свою информацию, вы предоставляете нам право предоставлять эту информацию этим третьим лицам в соответствии с нашей Политикой

информацию этим третьим лицам в соответствии с нашей Политикой конфиденциальности.

Доступность, ошибки и неточности

Мы постоянно обновляем предложения продуктов и услуг в Сервисе. Возможны задержки

в обновлении информации в Сервисе и в нашей рекламе на других веб-сайтах. Информация,

найденная в Сервисе, может содержать ошибки или неточности, а также быть неполной или неактуальной.

Цены на продукты или услуги могут быть указаны неверно, они могут быть неточным описанием или недоступны в Сервисе, и мы не можем гарантировать точность или полноту любой информации, найденной в Сервисе. Поэтому мы оставляем за собой право изменять или обновлять информацию, а также исправлять ошибки, неточности или упущения в любое время без предварительного уведомления.

Конкурсы, розыгрыши и акции

Любые конкурсы, розыгрыши или другие акции (совместно именуемые «Акции»), проводимые через Сервис, могут регулироваться правилами, не относящимися к настоящим Условиям. Если вы участвуете в каких-либо акциях, пожалуйста, ознакомьтесь с действующими правилами, а также с нашей Политикой конфиденциальности. Если правила Акции противоречат настоящим Условиям обслуживания, применяются правила Акции.

Подписки

Некоторые разделы Сервиса оплачиваются по подписке («Подписка(и)»). Вам будет выставлен счет авансом на регулярной и периодической основе («Платежный цикл»). Платежные циклы устанавливаются либо ежемесячно, либо ежегодно, в зависимости от типа тарифного плана, выбранного вами при покупке Подписки.

По окончании каждого Платежного цикла ваша Подписка автоматически продлевается на тех же условиях, если вы не отмените ее или "Сервис" не отменит ее. Вы можете отменить продление Подписки либо через страницу управления своей учетной записью, либо связавшись со службой поддержки клиентов "Сервиса"

Для обработки платежа за вашу Подписку требуется действительный способ оплаты, включая кредитную карту или PayPal. Вы должны предоставить "Сервис" с точной и полной платежной информацией, включая полное имя, адрес, штат, почтовый индекс, номер телефона и действительную информацию о способе оплаты. Предоставляя такую платежную информацию, вы автоматически уполномочиваете "Сервис" списывать все платежи за подписку, произведенные через вашу учетную запись, с любых таких платежных инструментов.

Если по какой-либо причине автоматический платеж не будет произведен, "Сервис" выставит электронный счет, указывающий на необходимость вручную внести оплату в течение определенного срока, соответствуя полной стоимости расчетного периода, указанного в счете.

Бесплатная пробная версия "Сервис" может по своему усмотрению предлагать Подписку с бесплатной пробной версией на ограниченный период времени («Бесплатная пробная версия»).

Для регистрации на бесплатную пробную версию вам может потребоваться ввести платежную информацию. Если вы введете свои платежные данные при регистрации на бесплатную пробную версию, "Сервис" не будет взимать с вас плату до истечения

срока действия бесплатной пробной версии. В последний день бесплатного пробного периода, если вы не отменили подписку, с вас автоматически будет списана соответствующая плата за выбранный вами тип подписки.

Компания "Сервис" оставляет за собой право в любое время и без предварительного уведомления (i) изменять

условия предложения Бесплатной пробной версии или (іі) отменять такое предложение.

Изменение платы

"Сервис" по своему усмотрению и в любое время может изменять стоимость Подписки. Любое изменение стоимости Подписки вступает в силу по окончании текущего расчетного периода.

"Сервис" заблаговременно уведомит вас о любых изменениях стоимости Подписки, чтобы дать вам возможность прекратить Подписку до вступления таких изменений в силу.

Продолжение использования вами Сервиса после вступления в силу изменения стоимости Подписки означает ваше согласие оплатить измененную сумму стоимости Подписки.

Возврат средств

Некоторые запросы на возврат средств за Подписки могут быть рассмотрены "Сервисом" в каждом конкретном случае и предоставляется по собственному усмотрению "Сервиса"

Контент

Наш Сервис позволяет вам публиковать, ссылаться, хранить, делиться и иным образом предоставлять доступ к определенной информации,

текстам, графическим изображениям, видео или другим материалам («Контент»). Вы несете ответственность за Контент, который вы

размещаете в Сервисе или через него, включая его законность, надежность и уместность.

Размещая Контент в Сервисе или через него, Вы заявляете и гарантируете, что: (i) Контент принадлежит вам (вы являетесь его владельцем) и/или у вас есть право использовать его и право предоставлять нам права и лицензию,

как предусмотрено настоящими Условиями, и (іі) что размещение вашего Контента в Сервисе или через него

не нарушает права на конфиденциальность, права на публичность, авторские права, договорные права или любые другие права любого

физического или юридического лица. Мы оставляем за собой право удалить учетную запись любого лица, нарушающего

авторские права. Вы сохраняете за собой все свои права на любой Контент, который вы отправляете, публикуете или отображаете в Сервисе или через него, и вы несете ответственность за защиту этих прав. Мы не несем ответственности за Контент, который вы или третьи лица публикуете в Сервисе или через него. Однако, размещая Контент с помощью Сервиса, вы предоставляете нам право и лицензию на использование, изменение, исполнение, отображение, воспроизведение и распространение такого Контента в Сервисе и через него.

"Сервис" имеет право, но не обязанность, отслеживать и редактировать весь Контент, предоставленный пользователями.

Кроме того, Контент, найденный в Сервисе или через него, является собственностью "Сервиса" или используется с разрешения. Вы не можете распространять, изменять, передавать, повторно использовать, загружать, повторно публиковать, копировать или использовать указанный Контент, полностью или частично, в коммерческих целях или для личной выгоды, без нашего предварительного письменного разрешения.

Учетные записи

Создавая учетную запись у нас, вы гарантируете, что вам больше 4 лет, и что предоставленная вами информация является точной, полной и актуальной. Неточная, неполная или устаревшая информация может привести к немедленному удалению вашей учетной записи в Сервисе.

Вы несете ответственность за сохранение конфиденциальности вашей учетной записи и пароля, включая, помимо прочего, ограничение доступа к вашему компьютеру и/или учетной записи. Вы соглашаетесь принять на себя ответственность за любые действия, совершенные с использованием вашей учетной записи и/или пароля, независимо от того, используется ли ваш пароль в нашем

Сервисе или в стороннем сервисе. Вы обязаны немедленно уведомить нас, как только вам станет известно о любом нарушении безопасности или несанкционированном использовании вашей учетной записи.

Вы не можете использовать в качестве имени пользователя имя другого лица или организации, или имя или товарный знак, которые не являются законными для использования, а также имя или товарный знак, на которые распространяются какиелибо права другого лица или организации, помимо вас, без соответствующего разрешения. Запрещается использовать в качестве имени пользователя любое оскорбительное, вульгарное или непристойное имя.

Мы оставляем за собой право отказать в обслуживании, удалить учётные записи, удалить или редактировать контент, а также отменить заказы по собственному усмотрению.

Политика в отношении авторских прав

Мы уважаем права интеллектуальной собственности других лиц. Наша политика предполагает реагирование на любые претензии о том, что Контент, размещенный в Сервисе, нарушает авторские права или другие права интеллектуальной собственности (далее – «Нарушение») любого лица или организации.

Если вы являетесь владельцем авторских прав или уполномочены им и считаете, что защищенная авторским правом работа была скопирована способом, который представляет собой нарушение авторских прав, отправьте претензию по электронной почте на адрес info@cubux.net с темой «Нарушение авторских прав» и включите в претензию подробное описание предполагаемого нарушения.

Вы можете связаться с нашим агентом по авторским правам по электронной почте info@cubux.net.

Интеллектуальная собственность.

Сервис и его оригинальный контент (за исключением контента, предоставленного пользователями), функции и возможности являются и будут оставаться исключительной собственностью "Сервис" и ее лицензиаров. Сервис защищен законами об авторском праве, товарных знаках и другими законами как США, так и других стран. Наши товарные знаки и фирменный стиль не могут быть использованы в связи с любым продуктом или услугой без предварительного письменного согласия "Сервиса"

Ссылки на другие веб-сайты

Наш Сервис может содержать ссылки на сторонние веб-сайты или сервисы, которые не принадлежат и не контролируются "Сервисом" и не контролирует и не несет ответственности за контент, политику конфиденциальности или практику любых сторонних веб-сайтов или сервисов. Мы не гарантируем качество предложений любого из этих лиц/организаций или их веб-сайтов.

Вы признаете и соглашаетесь с тем, что "Сервис" не несет ответственности, прямо или косвенно, за любой ущерб или убытки, причиненные или предположительно причиненные в связи с использованием или зависимостью от любого такого контента, товаров или услуг, доступных на любых таких сторонних веб-сайтах или сервисах или через них.

Мы настоятельно рекомендуем вам ознакомиться с условиями и положениями, а также с политикой конфиденциальности любых сторонних веб-сайтов или сервисов, которые вы посещаете.

Прекращение действия

Мы можем немедленно, без предварительного уведомления или ответственности, по собственному усмотрению, по любой причине и без ограничений, включая, помимо прочего, нарушение Условий. Если вы хотите удалить свою учетную запись, вы можете просто прекратить использование Сервиса.

Все положения Условий, которые по своей природе должны оставаться в силе после прекращения действия, остаются в силе после прекращения действия, включая, помимо прочего, положения о праве собственности, отказ от гарантий, возмещение ущерба и ограничения ответственности.

Возмещение ущерба

Вы соглашаетесь защищать, возмещать убытки и ограждать от ответственности "Сервис" и ее лицензиата и лицензиаров, а также их сотрудников, подрядчиков, агентов, должностных лиц и директоров, от любых претензий, убытков, обязательств, потерь, ответственности, издержек или долгов, а также расходов (включая, помимо прочего, гонорары адвокатов), возникающих в результате

- а) вашего использования и доступа к Сервису вами или любым лицом, использующим вашу учетную запись и пароль;
- б) нарушения настоящих Условий; или
- в) Контента, размещенного в Сервисе.

Ограничение ответственности

Ни при каких обстоятельствах "Сервис", ни ее директора, сотрудники, партнеры, агенты, поставщики или аффилированные лица не несут ответственности за любые косвенные, случайные, особые, последующие или штрафные убытки, включая, помимо прочего, потерю прибыли, данных, использования, деловой репутации или другие нематериальные убытки,

возникшие в результате (i) вашего доступа к Сервису, его использования или невозможности доступа или использования; (ii) любого поведения или контента третьих лиц в Сервисе; (iii) любого контента, полученного через Сервис; и (iv) несанкционированного доступа, использования или изменения ваших передач или контента, основанного на гарантии,

контракте, деликте (включая халатность) или любой другой правовой теории, независимо от того, были ли мы проинформированы о возможности такого ущерба, и даже если будет установлено, что средство правовой защиты, изложенное в настоящем документе, не достигло своей основной цели. Отказ от ответственности Вы используете Сервис на свой страх и риск. Сервис предоставляется на условиях «КАК ЕСТЬ» и «ПРИ НАЛИЧИИ». Сервис предоставляется без каких-либо гарантий, явных или подразумеваемых, включая, помимо прочего, подразумеваемые гарантии товарной пригодности, пригодности для определенной цели, отсутствия нарушений прав третьих лиц или хода выполнения.

- "Сервис", ее дочерние компании, аффилированные лица и лицензиары не гарантируют, что
- а) Сервис будет работать бесперебойно, безопасно или доступно в любое конкретное время или в любом месте;
- b) любые ошибки или дефекты будут исправлены;
- с) Сервис не содержит вирусов или других вредоносных компонентов; или
- d) результаты использования Сервиса будут соответствовать вашим требованиям.

Исключения

В некоторых юрисдикциях не допускается исключение определенных гарантий или исключение или ограничение ответственности за косвенные или случайные убытки, поэтому указанные выше ограничения могут к вам не применяться. Применимое право Настоящие Условия регулируются и толкуются в соответствии с законодательством Российской Федерации, без учета положений коллизионного права.

Неспособность нашей стороны реализовать какое-либо право или положение настоящих Условий не будет считаться отказом от этих прав. Если какое-либо положение настоящих Условий будет признано судом недействительным или не имеющим исковой силы, остальные положения настоящих Условий останутся в силе. Настоящие Условия представляют собой полное соглашение между нами относительно нашего Сервиса и заменяют любые предыдущие соглашения, которые могли быть между нами относительно Сервиса. Изменения Мы оставляем за собой право по собственному усмотрению изменять или заменять настоящие Условия в любое время. Если изменение является существенным, мы уведомим вас не менее чем за 30 дней до вступления в силу любых новых условий.

Что считать существенным изменением, будет определяться по нашему собственному усмотрению.

Продолжая доступ к нашему Сервису или используя его после вступления в силу любых изменений, вы соглашаетесь с измененными условиями. Если вы не согласны с новыми условиями, вы больше не имеете права использовать Сервис.

Свяжитесь с нами

Если у вас есть вопросы по настоящим Условиям, свяжитесь с нами по адресу https://support.cubux.net/.